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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

C360XXXX
COVER ACCESSORIO - INTERCHANGEABLE COVER - ACCESSOIRE CAPOT

WECHSELBARES TOPCASE COVER - SOBRETATA DE ACCESORIO

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Cover - Cover
Capot - Cover

Sobretapa
- - 1

2
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

- VP3X10TC 4

3 Rondella - Washer - Rondelle 
Scheibe  - Arandela - Arruela - Z3221 4

4 O-Ring - Z4551 4

1 2 3 4

Ø7mm
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FORARE NEI PUNTI PREMARCATI CON UNA PUNTA DA 7MM
DRILL HOLES IN THE POINTS PREMARKED WITH A 7 MM PEAK

PERCEZ DES TROUS DANS LES POINTS PRÉMARQUÉES AVEC UN PIC DE 7 MM
LÖCHER IN DIE PUNKTE VORMARKIERTE MIT EINEM 7 MM SPITZE

PERFORAR LOS PUNTOS PREVIAMENTE MARCADA CON UN PICO DE 7 MM
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